

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 200ml

Šifra proizvoda: MEGHP18115

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljivih užitaka i istražite sve blagodeti koje pruža naš **analni lubrikant** iz Eros kolekcije. Ovaj proizvod nije samo običan lubrikant; on je vaša ulaznica u novu dimenziju zadovoljstva koja unapređuje svaki trenutak proveden sa partnerom. Sa pažljivo odabranim sastojcima, naš **analni lubrikant** nudi savršen spoj udobnosti i dugotrajne izdržljivosti, omogućavajući vam da se posvetite istraživanju bez ograničenja.

Napravljen na bazi vode i silikona, ovaj **analni lubrikant** je dermatološki testiran i siguran za korišćenje, čak i sa latex kondomima. Bez mirisa i ulja, pruža vam čist i prijatan osećaj, omogućavajući vam da se opustite i uživajte bez briga. Bilo da ste početnik ili već iskusni u avanturama sa analnim igricama, naš proizvod će vam doprineti da se osećate sigurno i zadovoljno.

Praktična bočica sa pumpicom omogućava jednostavno doziranje, što čini korišćenje našeg **analnog lubrikanta** još jednostavnijim. Ne morate se brinuti da ćete koje količine naneti - svaki put dobijate savršenu dozu koja će obogatiti vaša iskustva. Težina od samo 0.26 kg čini ovaj proizvod odličnim saputnikom koji možete lako poneti sa sobom ili čuvati u svojoj kolekciji.

Diskretno pakovanje je jedan od naših prioritarnih ciljeva, jer razumemo koliko je važna privatnost naših kupaca. Uživajte u potpunoj anonimnosti prilikom poručivanja, uz sigurnost da vaša pošiljka dolazi bez vidljivih oznaka. Naša online prodavnica specijalizovana je za prodaju igračaka za odrasle, a naš **analni lubrikant** je samo jedan od mnogih proizvoda koji vas mogu odvesti ka nezaboravnim trenucima uživanja.

Sa našim **analnim lubrikantom**, otkrićete nove granice zadovoljstva koje možete deliti sa partnerom. Bilo da se radi o romantičnim večerima ili spontanom istraživanju, ovaj proizvod će obogatiti vaše iskustvo na način na koji ste oduvek želeli. Ne propustite priliku da svoju kolekciju

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

obogatite izuzetnim proizvodom koji može transformisati vašu intimnost.

Upoznajte se sa svim prednostima koje naš **analni lubrikant** može doneti. Osnažite svoju vezu, istražujte nove nivoe užitaka i uživajte u svakom trenutku provedenom zajedno. Bez obzira na vaše preferencije ili nivo iskustva, ovaj lubrikant je dizajniran da odgovara svima, nudeći vam priliku da se opustite i uživete u svakom dodiru. Neka vaša putovanja u svet zadovoljstva postanu nezaboravna uz naš **analni lubrikant**.

Zato, ne čekajte više. Iskoristite priliku i dodajte ovaj fantastičan proizvod u vašu kolekciju danas. Uživajte u slobodi istraživanja i zabave koja dolazi sa našim **analnim lubrikantom**. Učinite svaki trenutak posebnim i otkrijte kakvo zadovoljstvo može doneti savršeno odabrani lubrikant koji je tu za vas. Pripremite se za avanturu koja će vas odvesti da istražite nepoznate svetove zadovoljstva!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 200ml MEGHP18115
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223181157
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------